СООБЩЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА
НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНЫХ ДОЛЖНОСТЕЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ                       ГРАЖДАНСКОЙ СЛУЖБЫ  В  ЦЕНТРАЛЬНОМ МТУ РОСАВИАЦИИ
По результатам конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации, состоявшегося 29 ноября 2018 г. (Протокол от 29.11.2018 № 2), конкурсная комиссия Центрального МТУ Росавиации решила: 
1. Признать победителями конкурса 
Высоцкого Андрея Юрьевича на должность государственной гражданской службы государственного инспектора отдела инспекционного контроля по безопасности полетов в аэропорту «Шереметьево»;
Корнейчука Олега Николаевича на должность государственной гражданской службы государственного инспектора отдела лётных стандартов подготовки персонала и оформления свидетельств; 
Комахина Сергея Владимировича на должность государственной гражданской службы государственного инспектора отдела инспекционного контроля по безопасности полетов в аэропорту «Домодедово»;  
Гриднева Владимира Михайловича на должность государственной гражданской службы государственного инспектора отдела инспекционного контроля по безопасности полетов в аэропорту «Домодедово»;
Игнатову Светлану Леонидовну  на должность государственной гражданской службы старшего специалиста 2 разряда отдела аэродромов, аэропортов и сертификации систем топливного обеспечения.
2. Признать не победившим в конкурсе:
Белозир Александру Юрьевну,
Чернова Андрея Валентиновича,
Кальченко Дмитрия Викторовича.
3. В кадровый резерв Центрального МТУ Росавиации включить:
Липовских Александра Ивановича;
Плазинского Станислава Степановича.
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