[bookmark: _GoBack]СООБЩЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА
НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНЫХ ДОЛЖНОСТЕЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ                       ГРАЖДАНСКОЙ СЛУЖБЫ  В  ЦЕНТРАЛЬНОМ МТУ РОСАВИАЦИИ
По результатам конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации, состоявшегося 18 декабря 2019  г. (Протокол от 18.12.2019 № 1), конкурсная комиссия Центрального МТУ Росавиации решила: 
1. Признать победителями конкурса 
Гелеверя Александра Владиславовича на должность государственной гражданской службы специалиста-эксперта отдела управления безопасностью полетов, расследований и профилактики авиационных событий;
Пряхина Ивана Николаевича на должность государственной гражданской службы специалиста-эксперта отдела управления безопасностью полетов, расследований и профилактики авиационных событий; 
Жданову Ирину Владимировну на должность государственной гражданской службы ведущего специалиста - эксперта отдела организации использования воздушного пространства;
Иценко Андрея Анатольевича  на должность государственной гражданской службы специалиста-эксперта отдела управления безопасностью полетов в аэропорту Шереметьево.
2. Признать не победившим в конкурсе:
Шорникова Александра Сергеевича,
Клюшникова Эдуарда Александровича,
Карасева Андрея Анатольевича,
Соловьеву Юлию Викторовну.
3. В кадровый резерв Центрального МТУ Росавиации включить:
Безъязыкова Сергея Константиновича.



	
